



## **В Архангельске возбуждено уголовное дело в отношении директора фирмы, подозреваемой в хранении и сбыте кондитерской продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении в отношении директора ООО «ТТК АЛВЕР», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта либо сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в помещениях склада, арендуемого ООО «ТТК АЛВЕР», хранились кондитерские изделия, не отвечающие требованиям безопасности по микробиологическим показателям. 27 июля 2015 года подозреваемая осуществила сбыт указанных кондитерских изделий в одну из розничных торговых сетей города Архангельска.

В ходе проверочных мероприятий, проведенных прокуратурой города Архангельска совместно с управлением Роспотребнадзора по Архангельской области, выявлена и изъята из оборота 1 тонна 900 килограммов некачественной продукции, включая пирожные, печенье, торты и другие кондитерские изделия длительного хранения, заводов-изготовителей Московской области, Санкт-Петербурга, Краснодарского края и других регионов России. Часть продукции была с истекшим сроком годности, имело место и отсутствие маркировки о дате выработки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962776>